

## **Звіт**

### **про періодичне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10 «Про затвердження Порядку та критеріїв уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядку перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження»**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10 «Про затвердження Порядку та критеріїв уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядку перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження» (далі-Постанова), набрання чинності відбулось 16 лютого 2019 року.

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Основною ціллю зазначеного регуляторного акта є:

встановлення чіткої та прозорої процедури визначення акредитованих лабораторій, матеріально-технічний стан (оснащеність), персонал, система управління якістю та інші внутрішні процедури яких засвідчують їх здатність забезпечувати об'єктивні результати лабораторних досліджень (випробувань) для цілей державного контролю;

забезпечення максимально можливої незалежності уповноважених лабораторій від компетентного органу та операторів ринку, а також об'єктивності відповідних результатів лабораторних досліджень (випробувань);

підвищення ефективності використання державних коштів, що виділяються на проведення лабораторних досліджень (випробувань) об'єктів для цілей державного контролю.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження результативності** З 13 січня 2023 року по 24 лютого 2023 року.

#### **5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

#### **6. Метод одержання результатів відстеження результативності**

Статистичний метод.

## 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Періодичні відстеження здійснюються раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності акта, шляхом порівняння статистичних даних з боку Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

## 8. Кількісні та якісні значення показників результативності

Кількісне значення статистичних показників результативності:

Показники результативності	2019 рік	2022 рік
кількість акредитованих лабораторій, які звернулись до компетентного органу із заявою про надання статусу уповноваженої лабораторії, референс-лабораторії	189	20
кількість акредитованих лабораторій, яким компетентним органом надано статус уповноваженої лабораторії, референс-лабораторії	107	13
питома вага лабораторій, референс-лабораторій приватної форми власності в загальній кількості уповноважених лабораторій, референс-лабораторій	3 (2,8%)	0
кількість випадків позбавлення статусу уповноваженої лабораторії, референс-лабораторії на підставі встановлення у судовому порядку факту надання уповноваженою лабораторією (референс-лабораторією) недостовірних результатів дослідження або проведення нею дослідження з порушенням встановленого порядку	0	0
кількість скарг громадян, операторів ринку та інших осіб щодо проблем, які виникають при застосуванні регуляторного акта	0	0

## 9. Оцінка результативності регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами аналізу отриманих показників результативності регуляторного акта за період з 16 грудня 2021 року по 02 січня 2023 року вважаємо дію акта результативною.

Разом з цим, за 2020 рік Держпродспоживслужбою розглянуто 65 заяв та документів щодо отримання акредитованими лабораторіями, референс-лабораторіями уповноваження для цілей державного контролю, внесення змін та доповнень до переліку видів (напрямів) досліджень (випробувань) тощо. Уповноваження для проведення лабораторних досліджень (випробувань) для цілей державного контролю отримали 39 лабораторій, з яких 28 лабораторій Держпродспоживслужби та 11 лабораторій інших установ та організацій, що не входять до сфери Держпродспоживслужби.

За 2021 рік Держпродспоживслужбою розглянуто 57 заяв та документів щодо отримання акредитованими лабораторіями, референс-лабораторіями уповноваження для цілей державного контролю, внесення змін та доповнень до переліку видів (напрямів) досліджень (випробувань) тощо. Уповноваження для проведення лабораторних досліджень (випробувань) для цілей державного контролю отримали 36 лабораторій з яких 33 лабораторії Держпродспоживслужби та 3 лабораторії інших установ та організацій, що не входять до сфери Держпродспоживслужби.

Також зазначаємо, що значну кількість акредитованих лабораторій, референс-лабораторій було уповноважено протягом 2019, 2020 та 2021 років.

На підставі періодичного відстеження результативності регуляторного акта встановлено, що Постанова має високий ступінь досягнення визначених цілей.

Звіт про періодичне відстеження результативності підготовлено Департаментом безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби (вул. Б. Грінченка, 1, тел.279-49-06, м. Київ, 01001).

**Т. в. о. Голови Державної служби  
України з питань безпечності  
харчових продуктів та захисту  
споживачів**



**Ольга ШЕВЧЕНКО**